

2012中国·滨州黄河三角洲春季大型车展火爆开幕

首日逾五千人赏车购车



并宣布开幕。滨州市政府党组成员耿同庆致辞。记者 王晓霜 摄



参展商代表、滨州市京华汽贸集团副。总经理赵洪奎发言。记者 王晓霜 摄

本报4月28日讯(记者 张卫建) 在热切期待中,在万众瞩目下,4月28日上午,2012中国·黄河三角洲大型车展在滨州国际会展中心盛大开幕,本届车展汇集了50余家参展商的1000余款车型,参展品牌、数量、规模均创历届之最。车展首日火爆开场,共有超过5000人到场购车看车。

本届车展是继去年秋季车展后的又一次车界盛宴,也是连续作为滨州市政府重点工程的又一次民生展现。按照市政府的总体部署,本届车展组委会积极准备,周密部署,广泛征求各界意见,充分尊重广大读者和消费者意见,使得本届车展更上规模、更上档次、更上水平。

本届车展聚集了滨州目前所有的知名中高端品牌车型1000多款,聚拢了规模最大、信誉度最高、社会影响力最强的参展商50多家,都是去年的两倍;车展面积4万平方米,是去年的3倍。车展云集了进口、合资以及国产自主品牌车型的拳头车型,宝马、捷豹、路虎、凯迪拉克、双龙、Jeep等精彩亮相,上海大众、雪佛兰、现代、福特、日产、本田、丰田、起亚、海马、帝豪、比亚迪、江淮等全部主力车型都将各展风采;成熟的车展文化、国际会展中心的展会坐标,吸引了上海、济南、东营、淄博等地的厂商车商共

聚展会,无论是参展品牌、车型数量还是车展面积和规模,本届车展都毫无疑问创下了滨州历届车展之最。

车展期间,主办方推出了丰富多彩的各类活动,其中,无论是购车还是看车,市民都有机会获得万元抵金大奖。本报主办的读者寻宝大赛总决赛也将在车展期间举行,届时,百种宝物就隐藏在车展现场。众多车商纷纷推出优惠活动,全面推出超乎想象的促销大礼、抽奖等活动,车友将享受低价购车的礼遇。称得上品牌荟萃、优惠空前、车市繁荣。

本届车展得到了滨州市邮政局、滨州市公交公司、滨州移动、滨州联通、滨州电信、滨州建行、滨州中行、中国人民财产保险股份有限公司滨州市分公司、分众传媒、滨州汽车网、滨州汽车音乐广播、蒙牛饮料、广州黑卡、贵岷家电、奥田电气的大力支持。

滨州市政府党组成员耿同庆致辞并宣布开幕。中共滨州市委对外宣传办公室主任、市政府新闻办主任傅风华,滨州市经信委副主任孙广城,滨州市服务业发展局副局长李栋,滨州市旅游局副局长杨海霞,滨州市邮政局高民主任,车商代表滨州市京华汽贸集团副总经理赵洪奎等领导和参展商代表参加了开幕式。

车模风采



看车舒心,买车省心,抽奖开心

来车展就有机会抽中万元大奖

本报4月28日讯(记者 李运恒) 4月28日-30日,第二届中国·黄河三角洲大型车展(春季档)在滨州国际会展中心隆重举办。此次车展无论看车还是购车都有机会赢取万元抵金大奖、奥田提供的7669元的吸油烟机和家庭影院等。

本次车展得到了广大市民以及企业单位的支持,值得一提的是,奥田电器滨州总代理提供了一台价值7669元的C97型号近吸抽油烟机供市民来抽奖。4月28日-30日三天,奥田电器滨州总代理在车展现场设立了服务咨询点,同时还提供了一部分价值100元、200元、300元的代金券,如能在奥田电器服务咨询点填写个人信息资料的市民,都将会免费收到这些代金券。

奥田电器滨州、东营总代理季瑞智告诉记者,这台C97型号抽油烟机价值7669元,属于全钢化玻璃面板近距式烟机,拥有自动闭合油网,配合进风口密闭式设计,带有三档调速和LED冷光灯



奥田电器提供了价值7669元的吸油烟机。记者 李运恒 摄

感应开关、环保延时功能。同时,奥田设计时尚简约大方,售后服务一流,抽油烟机电机终身包换,奥田电器在滨州市银座以及各大厨具市场都有销

售点。本次车展凭门票入场,门票采取免费发放形式,到场的市民可以在车展现场领取,车展期间,每天进行一次抽奖仪

式,得奖市民可以凭门票的副券领取奖品,有如此好的“宝贝”,您还等什么,赶紧来到车展现场吧!说不定7669元的吸油烟机就是你的。

高档车惊艳亮相,小排量车优惠多多

找准定位卖得都很火

本报4月28日讯(记者 侯晓 孙珊) 28日车展第一天,众多高档车惊艳亮相,主打白领阶层;小排量车则推出一系列超值优惠活动。由于定位准确,车展第一天,不少车商就取得开门红,销售火爆。

28日当天,滨州京福福特4S店预订出5辆车,分别为福特嘉年华和新福克斯,销售成绩让京福福特4S店比较满意。京福福特4S店市场部杨经理表示,本次车展推出的新福克斯、嘉年华等车型主要定位为中高端,三

天车展预期目标为20至30辆。

吉普也抢了不少风头,车友爱好者耳熟能详的吉普牧马人、指南者、自由客等首次亮相滨州车展。滨州宝德汽车销售有限公司的销售经理周海江表示,首日预订出4辆越野车,全部为吉普指南者,成绩超出了预期。“我们三天预期预订和卖出共15辆,按照这个势头,销售成绩能再上一步。”

周海江告诉记者,车展上展出吉普越野车系列除了大切诺基缺席,其余全部亮相,定位

为高档越野车,主打年轻时尚人群。“滨州市场非常广阔,市民消费能力也是比较雄厚的,拿吉普指南者来说,价位为221900元-272900元,对于全进口吉普来说,价格并不高,很受白领群体青睐。”

力通别克、荣威、长安马自达等多家4S店也是携优秀车型别克凯越、英朗XT、英朗GT、君威、君越强势来袭,都在本次车展中有很大优惠条件。本次车展期间荣威750最高优惠3万元。荣威市场部经理梁志强表

示,这样的优惠条件确实不小,很多老顾客都没有过这样的优惠条件。长安马自达在本次车展中也提供了很高的优惠,其中星骋现金优惠5000元并且终身免费保养。

此外,记者了解到,车展上关注小排量车的市民比较多。力通别克市场部经理刘宝月告诉记者,凯越的价格在8万-11万之间,属于家庭用车,一般前来询问的小排量家用车占多数。据了解,荣威350、550也受到市民的追捧。